

**BAVTE SE
OSTATNÍ ZAŘÍDÍME**

**firemní oslavy
společenské akce
odborné akce
sportovní turnaje**

pište: info@alma.cz nebo volejte 602 782 272

**FARMÁŘSKÝ TRH
V MORAVSKÉM
KRUMLOVĚ**

**sobota 17. září
od 8 do 12 hodin**

Z info **PORTÁL ZRCADLO**
facebook
INFORMACE O KULTURNÍCH
A SPORTOVNÍCH AKTIVITÁCH
www.facebook.com/portalzrcadlo

Nezávislý regionální čtrnáctideník

ZRCADLO

Ročník XV. • Číslo 16

9. září 2016

Distribuční síť: cílený roznoš do schránek: Ivančice - 3.200 ks, Miroslav - 1.050 ks, Moravský Krumlov - 2.100 ks, Oslavany - 1.600 ks a další 4.000 ks na 160 místech v 65 přílehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

40 let dalešické přehrady



foto: ČEZ

Desátého července uplynulo 40 let od zahájení napouštění vodního díla Dalešice. Toto vodní dílo bylo vybudováno jako víceúčelové (mj. zásobárna vody pro nedalekou Jadernou elektrárnu Dukovany, regulace přirozených průtoků řekou, rekreace, umožnění provozu přečerpávací vodní elektrárny (PVE)).

Právě význam PVE se v

posledních letech zvyšuje především v souvislosti s nárůstem výroby elektrické energie v obnovitelných zdrojích (slunce, vítr). Elektrárna v loňském roce vyrobila rekordních 527 000 MWh elektrické energie a za prvních pět měsíců letošního roku jsme zaznamenali další nárůst výroby.

Z důvodu rostoucí potřeby

pokrytí výkyvy výroby elektrické

energie, zejména ze slunečních a větrných elektráren, roste také význam a výroba ve vodních přečerpávacích elektrárnách. Jejich výhoda oproti klasickým vodním elektrárnám je navíc v tom, že jsou schopny neomezeného provozu i v suchých letech, jako tomu bylo například v roce 2015. Od zahájení výroby v roce 1978 dodala do sítě 12 TWh.

K uzavření hradidel, kterým bylo zahájeno napouštění dalešické přehrady, došlo v červenci 1976. Díky stavu zařízení a předpokládanému rostoucímu významu prošla elektrárna v uplynulých letech důkladnou údržbou. Modernizaci prošly zejména turbíny, generátory, byly vyměněny transformátory a v loňském roce vše završila rekonstrukce velínu a systémů kontroly a řízení.

Největší letošní investiční akcí, která začne v červenci, tedy přesně po 40 letech jejího provozu, je oprava koruny hráze spočívající v rekonstrukci povrchu vozovky, chodníků a kanalizací, která s sebou přinese také částečná dopravní omezení a provoz po hrázi bude řízen pomocí semaforů. Opravou projde také výtokový objekt elektrárny a střecha admi-

nistrativní budovy.

V elektrárně se nachází info-centrum, které je otevřeno po celý rok, a v průběhu prázdnin mohou návštěvníci využít prohlídky strojovny až k přiváděcím vody k turbínám.

Vodní dílo Dalešice bylo vybudováno v souvislosti s výstavbou blízké Jaderné elektrárny Dukovany. Součástí vodního díla jsou nádrž v Dalešicích s objemem 127 milionů metrů krychlových, vyrovnávací nádrž Mohelno, přečerpávací elektrárna Dalešice a průtočná vodní elektrárna Mohelno. V přečerpávací vodní elektrárně jsou instalována čtyři soustrojí s reverzními Francisovými turbínami pro spád 90 metrů.

Jiří Bezděk, JE Dukovany

RAZÍTKA VÝROBA - OPRAVY

VÝROBA DO DVOU PRACOVNÍCH DNŮ
OD ODSOUHLASENÍ NÁVRHU.

Návrh Vám zpracujeme a doporučíme odpovídající typ razítka. Grafický návrh štočku ZDARMA.

**NOVÝ
DESIGN,
STEJNÁ
KVALITA**



PRO KAŽDOU KANCELÁŘ



Podklady zašlete na e-mail: info@alma.cz
Více informací na tel. čísle: 602 782 272
Knížecí dům, 1. patro, Růžová 39, M. Krumlov

EKO LIKVIDACE VOZIDEL

**Odtah + doklad o likvidaci zdarma - ihned
VÝKUPNÍ CENA DLE HMOTNOSTI VOZIDLA**



Provoz Mor. Krumlov
Ivančická 484
(naproti solární elektrárně)

tel: 724 731 959
www.ib-met.cz

Jaroslav Mikeš mladší
spoluzakladatel a pokračovatel prověřené
firmy s téměř dvacetiletou praxí
POHŘEBNÍ SLUŽBY MIKEŠ
na adrese Dvořákova 638 (budova bývalé
klavírky), Moravský Krumlov,
nabízí kompletní pohřební služby:

- kremační rozloučení
v obřadních síních ve Vémyslicích,
v Hostěradicích, v Ivančicích, v Brně, atd.
- pohřby do země • nepřetržitá služba
- po telefonické domluvě sjednání zakázek
mimo prac. dobu včetně SO, NE a svátků.

Volejte 723 176 239, 603 290 513.

Dále oznamuji, že nejsem majitelem ani
provozovatelem pohřební služby, která se
nachází na adrese naší bývalé kanceláře
(ul. Znojemská), a která používá podobný
a někdy i stejný název!

S úctou k dobrým lidem Jaroslav Mikeš ml.

HLEDÁTE PRÁCI V REGIONU?

**Na našem webu
www.zrcadlo.info
více jak 900
pracovních pozic**

**PODZIMNÍ
PŘEDPRODEJ**
GARANTOVANÁ NEJNIŽŠÍ CENA

UŽIJTE SI CELÝ DEN
V AQUALANDU ZA
299 Kč
VSTUPENKY KUPUJTE NA
www.vstup299.cz

**AQUALAND
MORAVIA**

Speciální nabídka. Vouchery jsou k dispozici do vyprodání na uvedené webové adrese.

Mosillana

PROGRAM RESTAURACE MOSILLANA

21.9. KOMICI S.R.O. – MILOŠ KNOR
ZAČÁTEK V 19:30HOD, VSTUPNÉ V PŘEDPRODEJI 180,- NA MÍSTĚ 200,-

5.10. HUDEBNÍ SKUPINA NAŽIVO
ZAČÁTEK V 19:00HOD VSTUPNÉ 80,- Kč

26.10. HUDEBNÍ SKUPINA VESELÁ TROJKA
ZAČÁTEK V 19:00HOD, VSTUPNÉ V PŘEDPRODEJI 220,-, NA MÍSTĚ 240,-

LÍSTKY V PŘEDPRODEJI SI MŮŽETE ZAKOUPIT V RESTAURACI

RESTAURACE MOSILLANA, TOVÁRNÍ 180/9, IVANČICE - ALEXOVICE, TEL.: 792 528 014

Fest Ival s podporou ČEZ Historické slavnosti v Dolních Kounicích

Fest Ival. Za tímto tajupným názvem se skrývá festival Mikroregionu Ivančicko, který se konal minulou neděli v objektu SVČ Ivančice. Festival se uskutečnil v rámci projektu Rok Mikroregionu Ivančicko. Mezi nejvýznamnější sponzory patří Nadace ČEZ, která podpořila „Rok Mikroregionu“ finanční částkou 338.000 korun.

Nadace podporuje činnost mikroregionu prostřednictvím svého grantového řízení nazvaného „Podpora regionů“. „Systematický rozvoj českého venkova a malých obcí a měst je jednou z cest, jak konkurovat větším městům, která obyvatelům často nabízí širší občanskou vybavenost i společenské, sportovní a kulturní vyžití. Proto oceňujeme úsilí a činnost spolků, jako je například Mikroregion Ivančicko, který rozvíjí možnosti aktivního trávení volného času obyvatel jižní Moravy,“ uvedla ředitelka Nadace ČEZ Michaela Zemličková.

Tajemník svazku Ing. Bohumil Smutný k tomu dodal: „Svou činností se už třináctým rokem zasazujeme o všestranný rozvoj našeho území, pečujeme o potřeby občanů členských obcí a ochraňujeme veřejné zájmy nejen na území našeho regionu. Díky příspěvku Nadace ČEZ mohly členské obce Mikroregionu Ivančicko zorganizovat několik akcí pro veřejnost, které pomáhají udržovat a rozvíjet společenský i kulturní život v malých obcích na Ivančicku.“

Bohatý program začal v 10 a končil v 18 hodin. Početní návštěvníci mohli shlédnout divadlo, poslechnout si hudbu či fandit historickým šermířům z klubu Viking. Na organizaci akce mělo lví podíl, kromě Mikroregionu, i místní středisko volného času a DDM Oslavany. /PeSl/

Rybnické loučení s prázdninami

Prázdniny skončily, a aby to bylo se vši slávou, uspořádal spolek RyMa v neděli 28. srpna na hřišti v Rybnících druhé Rozloučení s prázdninami. Pro děti zde byl, kromě mnoha soutěží v podobě lukostřelby, hmatové stezky, střelby ze vzduchovky a dalších, kde děti za splnění získávaly žetony a následně si za ně nakupovaly zajímavé ceny, připravený i bohatý zábavný program.

Na úvod krátké loutkové představení o Červené karkulce. Následovali koně - vždy velké lákadlo, tentokrát v podobě jízdy na bryčce s panem Procházkou. Kromě koní opravdových jsme ale měli celou dobu programu k dispozici i koně houpací, které zajistil kdo jiný, než skvělý klaun v podobě neúnavného pana

Čiháčka. Ten celým programem provázel, děti bez přestávky bavil a vyráběl jim zvířátka z balonků... K dispozici malým návštěvníkům byl i skákací hrad, který poskytla strana KDU-ČSL Znojmo. Nejedna z malých, ale i velkých návštěvníků si také z akce odnášel krásné „tetování“.

Do programu přispěli i příslušníci Policie ČR, kteří předvedli dětem nejen služební vůz a vybavení, ale seznámili je i s bojovým uměním Musado a pár triků je na místě naučili. Jednotka hasičského záchranného sboru z Moravského Krumlova přijela hned se dvěma vozidly. Navíc předvedli ukázkou hašení a především - největší zážitek pro malé i velké - připravili pěnovou „peřinu“, ve které se mohli všichni do sytosti vyřádit.

Dolní Kounice jsou krásné historické městečko na břehu řeky Jihlavy. Snad nejnámější památkou je místní ženský klášter Rosa Coeli. Dolní Kounice žijí i bohatým kulturním životem. Mimo jiné se zde každoročně konají historické slavnosti. Ty letošní se odehrály 3. září.

Na centrálním Masarykově náměstí bylo připraveno podium, na kterém se střídali divadelní soubory, historičtí šermíři a kapely. Mimo jiné tam bylo nachystané i bohaté a musím uznat, že i velmi chutné občerstvení. Nechybělo tady pivo, burčák, ba i rybízové víno. Návštěvník, který se vydal dále Tovární ulicí, potkával nejen krámký, kde si mohl dát něco dobrého, ale i řemeslníky, kteří tady předvádějí svoje umění. Mohli jste si nechat zdarma nasadit na zakoupené topírko sekeru

či lopatu. Na Mlýnském náměstí bylo další podium, kde byl bohatý umělecký program zaměřen na nejmenší návštěvníky. Dramatický kroužek při Gymnáziu Jana Blahoslava zde uvedl velmi úspěšnou pohádkovou veselohru „Polívková pohádka“. Před zraky dětí opět ožila mazaná baba Maggi, kníže Radek I., řečený Dobrotivý Nafurt, loupežnický zelenáč Vegeta a strašlivý loupežník Bujón v mistrovském podání Jana Podolského.

I zde jste mohli potkat řemeslníky. Své umění předváděl mistr kovář, kmotra paličkářka, dráteník a jemná svičkářka. Ovšem, co by to bylo za návštěvu Dolních Kounic bez pozdravení ducha ctihodné abatyše v jejím sídle, slavném klášteře Rosa Coeli (Růže nebeské)? Stavbu sice dobře střežili císařští vojáci, ale návštěvníky propustili naprosto bez problémů.

Ve své době to musela být impozantní budova, která byla politickým i kulturním středem města. Je škoda, že se klášter nedochoval v původní podobě, ale i tak jeho návštěva stojí za námahu. Jep-tišky už zde nenajdete. I když...

Podle legendy zde obchází duch ctihodné abatyše, aby v čase nouze pomohl všem potřebným, ale vězte babským klepům.

Tak či tak, Dolní Kounice jsou nádherné město a návštěva jejich historických slavností stojí za to. Nejsou sice tak okázalé, jak je tomu jinde, ale to vám, kteří rádi poznáváte historii a krásy naší Moravy, v příštím roce zcela určitě vadit nebude. /PeSl/

Podle legendy zde obchází duch ctihodné abatyše, aby v čase nouze pomohl všem potřebným, ale vězte babským klepům.

Tak či tak, Dolní Kounice jsou nádherné město a návštěva jejich

historických slavností stojí za to. Nejsou sice tak okázalé, jak je tomu jinde, ale to vám, kteří rádi poznáváte historii a krásy naší Moravy, v příštím roce zcela určitě vadit nebude. /PeSl/

Na burčák do Krumlova

Letošní pátý ročník slavnosti burčáku, který pořádá Občanské sdružení MK2012, se uskuteční 17. září od 11 hodin tradičně na nádvoří zámku v Moravském Krumlově. „Burčákové zahájí cimbálovou muziku CimbalmEN z Lednice, aby v dopoledním programu navodila skvělou atmosféru k vínu a burčáku. Příznivce country hudby potěší oblíbená skupina Poutníci,“ zve za organizátory Lukáš Valla.

Pak mohou diváci shlédnout rytířský příběh o království Skarremar. Pro velký zájem a úspěch v minulých ročnících i na letošním burčákové zahradě nebude chybět revivalová skupina. „Tentokrát se můžete roztančit a zazpívat si největší hity skupiny Kabát,“ sděluje Valla a přibližuje další program: „S radostí jsme uvítali, že naše pozvání přijala pěvecká legenda Václav Neckář se skupinou Bacily. Jsme přesvědčeni, že si nenecháte ujít jedinečnou příležitost slyšet a vidět naživo, tuto českou hvězdu, která již dlouhá léta oslňuje několik generací.“

Netradiční hudební zážitek nabídnou skupina Ukulele Troublemakers se světovými hity při hře na ukulele. Po setmění rozjasní nádvoří zámku ohňová show v podání umělecké skupiny Akáda a závěr celodenní akce bude patřit rockové skupině Bedňáci.

Během hlavního programu nebude chybět tradiční jarmark, je připravena bohatá nabídka pro nejmenší a pro labužníky spousta dobrot.

„Město konání této akce výrazně podporuje, a to nejenom finančně. Je to příležitost, jak prožít začátek podzimu v příjemném setkání se známými a přáteli a navíc ve spojení s ochutnávkou darů jižní Moravy,“ těší se na zářijovou sobotu krumlovský starosta Tomáš Třetina.

Budou místní kupovat zahradní keramiku?



Otevřela jsem si v Moravském Krumlově obchůdek se zahradní mrazuvzdornou keramikou. Mohlo by se zdát, že je to bláznivý nápad, ale já potřebovala zabít dvě mouchy jednou ranou.

Pocházím ze severní Moravy. Po střední škole, oboru keramikem, jsem si doma u Frýdku-Místku vybudovala keramickou dílnu, zároveň jako obchod.

Celá moje rodina jsou zahradníci. Sestra pěstuje skalničky a trvalky, maminka je prodává a tatínek o tom odborně diskutuje. Výroba zahradní keramiky se tak přímo nabízela. Deset let jsem denně modelovala, glazovala, páčila, vymýšlela, vystavovala,

vztekala se při točení na hrnčířském kruhu, zaměstnala dvě kamarádky, vešla do podvědomí lidí z širokého okolí a to vše celkem v klidu a bez většího vzruchu.

A pak přišla zásadní změna. Seznámila jsem se se svým mužem a odstěhovala do Dobelic. Zavednou dílnu ve Fryčovicích jsem rušit nechtěla. Zaškolila jsem proto své kamarádky, aby práci zvládaly samostatně. A já si vymyslela obchůdek v Moravském Krumlově. Zde budu točit na hrnčířském kruhu, a nadále tak obohacovat náš sortiment o tyto výrobky a současně vám je hotové mohu prodat z krásného dřevěného regálu za zvuků nefalšované přírody.

Takže milí Jihomoraváci, zdá se vám, že máte smutnou zahradu? Stavte se na Zámecké ulici 13 v obchůdce Veselá zahrada a já vykouzlím úsměv i vaší zahradě! Pokusím se o to s květináči, s truhlíky, se zvířátky, s lampami, s cedulkami, s napáječkami, se zahradními objekty i s různými drobnostmi. Tím vším se bude obchůdek postupně zaplňovat.

Co nemáme, na zakázku vyrobíme, nebo se o to můžete pokusit sami při individuálním kurzu točení na hrnčířském kruhu!

Srdčně Vás zve Radmila Večeřová. A nebojte se, k nákupu vás určitě nutit nebudu.

Více na www.veselazahrada.cz

prevencevmobilu.cz

Občas přijdu na poslední chvíli, ale prevence v mobilu mi chodí včas!

► Přejděte do 30. 9. 2016 k ČPZP a budeme vám zasílat SMS k preventivním prohlídkám ZDARMA.

810 800 000
www.cpzp.cz

kód pojišťovny 205

Česká průmyslová zdravotní pojišťovna

PREFA BRNO
...jsme tam, kde vy stavíte

ZÁVOD OSLAVANY

VÝPRODEJ

zdící cementotřískové tvarovky VELOX
síla stěny 300, 360 mm
se zateplením i bez

Jednotná cena s DPH
13 Kč/ks

e-mail.: oslavany@prefa.cz www.prefa.cz tel.: 546 418 063

Krumlov míří do Evropy Ivančické házenkářky na startu nové sezóny

Konec prázdnin pro stolní tenisty obvykle značí začátek přípravy na novou sezónu. Nejinak je tomu i letos v Moravském Krumlově. Návrat za zelené stoly po krátké letní přestávce odstartovalo oficiální zahájení v Hotelu Ryšavý ve Věmyslicích a následně týdenní soustředění se všemi novými oporami ve Znojme. Do sezóny 2016/2017, v níž se poprvé představí také v mezinárodních soutěžích, vstupují elitní krumlovské týmy pod novým názvem TT Moravský Krumlov. Město Moravský Krumlov je díky vstřícnému přístupu radnice v čele se starostou města Tomášem Třetinou hlavním partnerem klubu. Generálního sponzora, jenž by svoji značkou dále rozšířil název, klub stále hledá.

Stolní tenistky Moravského Krumlova se letos představí hned ve čtyřech soutěžích. Krom domáckých soutěží Extraligy a Českého poháru poprvé také na mezinárodní scéně. Díky postupu mezi nejlepší čtyři české týmy se Krumlovanky kvalifikovaly do evropských pohárů. Na start v elitní Lize mistrů, ve které se představí dvanáct nejlepších evropských týmů včetně českého šampiona SKST Hodonín, to logicky nestačilo. Moravský Krumlov naskočí do druhého nejuvýznamnějšího Poháru ETTU, jenž je obdobou fotbalové Evropské ligy.

EVROPSKÁ SUPERLIGA ŽEN
ve stolním tenisu

úterý 20. 9. v 18.00 hodin
TT MORAVSKÝ KRUMLOV
versus
SLOVINSKO U21

Sportovní hala Výchovného ústavu M. Krumlov. Vstup zdarma !!!
Mediálním partnerem je ALMA, z. s. - vydavatel čtrnáctideníku ZRCADLO.

První mezinárodní zápasy se v Moravském Krumlově odehrají již v září. Po loňském úspěšném uspořádání utkání mezi českou reprezentací do 21 let a rakouským mistrem z Linze se vedení klubu rozhodlo pro start ve středoevropské Superlige. V této nadnárodní soutěži hrají týmy šesti asociací - Česka, Slovenska, Rakouska, Maďarska, Slovinska a Chorvatska. V trojčlenné skupině B narazí Krumlovanky na obhájce loňského triumfu a účastníka Ligy mistrů maďarský Szekszárd AC a slovinskou reprezentaci do 21 let. Soutěž odstartují již 13. září v Maďarsku, domácí premiéru si odбудou o týden později proti Slovinsku.

Do Extraligy Krumlovští vstoupí v pátek 16. září na stolech SK Dobré. Doma se poprvé představí na přelomu září a října proti Hodonínu.

V září naskočí do domácích soutěží také další dva krumlovské ligové týmy. Ženské „běčko“, jenž loni dokázalo vybojovat postup do druhé nejvyšší soutěže 1. ligy, zahájí sezónu v Ústí nad Orlicí. Muži vyzrají na svoji druholigovou premiéru do Přerova. Prvním soupeřem, který se v Krumlově po postupu do vyšší soutěže představí, bude v sobotu 15. října Jeseník.

/TT Moravský Krumlov/

1. ivančický amatérský koloběh dvojic

První zářijovou sobotu se podařilo zorganizovat 1. Ivančický amatérský koloběh dvojic. Soutěžilo se ve dvou kategoriích: Junior (11-15 let) + dospělý + dospělý. Dvojice mohla být obsa-

vezl a druhý běžel. Když běžci docházeli síly, tak se prostřídali.

Startovalo se v Ivančicích - Letkovicích na ulici Dlouhá. Dále trasa pokračovala kolem řeky Jihlavy členitým terénem až k

Krásná, ale zároveň i náročná trasa měřila 10,5 km.

Vítězi kategorie Junior+dospělý se stali Tereška a Milan Bučkovi s časem 54:19. Druhé místo získaly Hanka a Eva Štefulíkové (59:19) a místo třetí Tadeáš Brázda a Pavla Vavřková (1:02:40).

Kategorii Dospělý + dospělý vyhráli, a tím i stanovili traťový rekord Michaela Holánková a Daniel Konečný s časem 46:42. Druhé místo obsadili sourozenci Hana a Jaroslav Vejrostovi z Lukovan (čas 47:18) a krásné třetí místo vybojovali Tereza Olšová s Martinem Hlavinkou (47:50).

Závodu se zúčastnilo 28 dvojic. Všem účastníkům gratulujeme k výsledku. Fotografie ze závodu si můžete prohlédnout na <http://leass.rajce.idnes.cz/kolobeh/>.

Děkujeme za krásnou atmosféru a těšíme se na další ročník.

Za pořadatele Eva Štefulíková a Irena Molentová.



foto: Leona Syslová

zena mužem a ženou nebo dvěma ženami. Hlavním specifikem našeho závodu byl fakt, že na závodní dvojici připadlo jen jedno jízdní kolo. Jeden ze závodníků se tedy

hrubšičké lávce, odkud dále vedla po silnici do areálu tábora Pod Tempelštýnem. V cílové destinaci se nacházelo i zázemí organizátorů a občerstvení pro účastníky.

V novodobé historii vstupují ivančické házenkářky do předjubilejní deváté sezóny. Za toto období získaly hráčky dva tituly mistryň republiky a v loňské sezóně se mladší dorostenky staly vicemistryňmi ČR. Ivančické házenkářky si za tuto dobu vydobily skvělé postavení ve vrchních patrech žákovských a dorostenekských soutěží v naší zemi. Do právě startující sezóny vstupují mladší dorostenky s jediným cílem a rovnou tím nejvyšším. Po více jak 50 letech získat pro ivančickou házenou v pořadí třetí titul mistra ČR (1959, 1960).

Starší žačky čeká nelehká sezóna s obměněným kádrem doplněným mladšími žačkami. Uvidíme, zda bude mít tým „paru“ na

žákovskou ligu, jako vrcholnou republikovou soutěž. V krajské soutěži bude určitě lídrem. Tým mladších žaček projde soutěžním křtem. Věříme, že zcela nově vytvořený tým (loni minižačky) pod vedením Petra Svobody a Jarka Lukeše půjde ve šlápěch skvělých ročníků 2000, 2001 a 2002. Držíme palce! A na závěr to nejlepší, početně silné stavy minižaček, chloubou celého klubu. Věříme, že počty hráček udržíme, a zabezpečíme tím bezproblémové fungování žákovských i dorostenekských kategorií do budoucna. Jsme přesvědčení, že hrdí tatínkové a pyšné maminky přivedou do ivančické haly své šikovné dcery, budoucí házenkářky. Na trénincích pod vedením

našich zkušených trenérů - bývalých hráčů - budeme u mládeže rozvíjet vedle radosti z pohybu, pohybových dovedností i kolektivní - týmový duch, dále učít základy míčových her a především házené. Naším cílem je vychovat z mladých lidí sportovce tělem i duší. Ukázat dětem vedle rodiny a školy cestu volnočasových aktivit v oblasti sportu a fungování v kolektivu. Velké vzory si jistě malé hráčky rády najdou mezi staršími spoluhráčkami - kamarádkami.

Třeba i těmi, které již oblékly reprezentační dres České republiky.

Očekáváme a těšíme se na záplavu minižaček. Tréninky probíhají v úterý od 16.30 do 17.45 a ve čtvrtek od 16.00 do 17.00. Pro nadcházející sezónu zveme naše příznivce do ochozů ivančické sportovní haly, kde soutěžní maratón startuje 18. září zápasem s DHC Plzní, které máme co oplácet za dvě loňské porážky přímo ve finále MČR. Srdečně zveme. Za HK Ivančice Pavel Vavroušek

Turnaj přípravek odstartoval novou fotbalovou sezónu

Protože začátkem září startuje podzimní část mistrovské soutěže již také nejmenším fotbalistům, rozhodl se náš trenérský tým uspořádat poslední prázdninovou sobotu předsezónní turnaj přípravek, tedy děti do 10 let. Na třech hřištích se hrály turnaje dvou věkových kategorií - mladších a starších přípravek. A do krumlovského areálu přijelo 13 mančaftů, jeden kvalitnější než druhý. Dostavil se prakticky celý výběr znojemského okresu. Kromě našich kluků dorazili fotbalisté z 1. SC Znojmo, FK Znojmo a Hrušovany n. J. Z okresu Brno-venkov k nám zavítaly celky Ivančice a Rosice a zúčastnil se také Břežník z Vysociny. Na stadionu se tak sešlo na 400 příznivců fotbalu, o jejichž občerstvení se perfektně starala klubová hostinská Petra. Na akci se nám podařilo zajistit také skákací hrád.

Děti si o prázdninách od fotbalu odpočinuly a po 2 měsících rekreace se na trávník vrátili plny elánu. Rodiče a prarodiče na tribuně své ratolety podporovali a malí fotbalisté v parném dopoledni předváděli heroické výkony. Medaile, diplomy, poháry a hromadu sladkostí si nakonec odvezli všichni aktéři. O individuální a věcné ceny se podělily celky, které se umístily na 1. - 3. místě. V kategorii mladších přípravek to byly Ivančice, FK Znojmo a 1. SC Znojmo. V kategorii starších pak týmy 1. SC Znojmo, Hrušovany n. J. a Ivančice. Obě naše domácí mužstva skončila shodně na pěkném 4. místě. Děti se před startem hlavních soutěží perfektně rozehrály, nikomu se nic vážnějšího nestalo, turnaj byl organizačně zvládnut dobře. Takže příští rok zase na viděnou v Krumlově. /FC MK/

Badmintonový klub BC 66 Ivančice zvou veřejnost na výstavu

50 LET BADMINTONU V IVANČICÍCH

Sklepení památníku Alfonse Muchy v Ivančicích do 16. října 2016 • vstup zdarma

V. Krumlovské Burčákobraní

17.9.2016

Zámecké nádvoří Moravský Krumlov

Vstupné: 100 Kč, děti zdarma, od 10:00
Více info na: www.krumlovskiburcakobrani.cz

Hlavní program:	
11:00 - 13:00	CIMBÁL MEN (cimbálová muzika)
13:30 - 15:00	POUTNÍCI
15:00 - 15:30	POHÁDKA O KRÁLOVSTVÍ SKARREMAR (rytířský příběh)
16:00 - 17:00	KABÁT REVIVAL PLZEŇ
18:00 - 19:00	VÁCLAV NECKÁŘ a SKUPINA BACILY
19:30 - 20:30	UKULELE TROUBLEMAKERS (světové hity na ukulele)
20:30 - 21:00	OHŇOVÁ ŠOU
21:00 - 23:00	BEDŇÁCI

Doprovodný program:	
- burčák od okolních vinařů	- gastronomické speciality
- řízená degustace vín	- lidový jarmark
	- bohatý zábavný program a hry pro děti

Partneři akce: Město Moravský Krumlov, Vinařský fond, Miloš Ryšavý - stavební a obchodní firma s.r.o., Coloseum nemovitosti s.r.o., Asfaltelast s.r.o., HITL s.r.o., AUTOCENTRUM KRÁL, RETEX a.s., COOP - JEDNOTA s.d., Wellness Bonita, A+V AUTOBAZAR ROSICE, Penzion u Lišky, Pekárna IVANKA s.r.o., Šedrla Dvořáček Průmyslové zboží s.r.o., CYKLOSERVIS Pavel Novotný, Červinka Jan, GAST-PROFIT s.r.o., Optika Kocandová, TERACO-WECH a.s., BARVY TONY Makovický, POMOCPRO a.s., AUTOSERVIS Radek Závěška, Agroservis Holý, AUTO-PNEU servis Kalců, MK QUATRO s.r.o., Janda - autodoprava, VALDAstav s.r.o., Milan Prustoměrský - kovovýroba, Ladislav Mařík, Macko nábytek, Hotel Ryšavý.

SOBOTA 29. 10.
od 20.00

předprodej 150 Kč
na místě 190 Kč

GATECRASHER

SVĚRÁK3 ROCK **KERN**

ARCUS **DUKOVANY / SOKOLOVNA**